

# 黔南职院建筑系工作简报

第 4 期

黔南民族职业技术学院建筑系编

2023 年 3 月 20 日

## “赛技能 展风采” 2023 年贵州省职业院校技能大赛 高职组“建筑装饰技术应用”赛项培训说明会 在我院顺利召开

根据贵州省职业院校技能大赛执委会的相关要求，为提升我院承办的 2023 年贵州省职业院校技能大赛高职组“建筑装饰技术应用”赛项的办赛质量与参赛水平。2023 年 3 月 17 日-18 日，黔南州职业教育联盟在学院建筑工程与设计系（以下简称建筑系）举办了赛项培训说明会。

3 月 17 日上午，赛项培训说明会开幕式在黔南职院建筑系 217 会议室召开。会议由建筑系党总支书记潘奇主持，参会人员有全国知名专家张福栋教授、黔南职院党委副书记韦永革以及省内 21 支参赛高职院校的 60 余名指导教师和参赛选手。



开幕式上韦永革副书记介绍了黔南州职业教育联盟的工作情况和黔南民族职业技术学院的办学情况，并对此次培训会提出了要求和期盼，希望以此次比赛为契机推动学校高质量发展和提升专业人才培养质量。



一级注册建造师，山东省城市建设职业学院建筑装饰工程技术专业带头人张福栋教授进行专家讲座。



3月17日下午、3月18日上午进行了建筑CAD软件应用培训。参与培训的老师及同学们认真听讲，并进行上机模拟训练，技术人员耐心地解答老师及学生的各种问题。





3月18日下午，黔南建筑装饰行业协会专委会副秘书长，黔南州言智装饰设计工程有限公司创始人、创作总监吴应倩宣讲赛项的比赛规程，希望参赛选手严格按照比赛规则和操作规范，全身心投入比赛，凭借过硬的技能和扎实的专业知识取得优异的成绩。在答疑环节中，针对大家提出的问题进行了耐心细致的解答，帮助各参赛院校师生充分了解比赛的各项技术细节和要求。



学院为进一步提升学生技能，提高人才培养质量，以承办比赛为契机，通过共同学习切磋，促进各参赛院校间的交流，实现“以赛促学，以赛促教，以赛促改”的目的。希望各参赛选手在即将开始的比赛中赛出风格、赛出水平、取得佳绩，预祝我院承办的高职组“建筑装饰技术应用”赛项取得圆满成功！